
第２７９１回例会報告議事録
日時　令和７年７月８日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 小野会員

　２０２５−２０２６年の初めての例会に皆様ご出席いただきまして誠にあり
がとうございます。
　昨年度、日暮会長がすごく充実した活動をされたおかげで、ものすごいプ
レッシャーを感じています。今年度も皆様と充実した活動を進めて参りたいと
思いますので宜しくお願いいたします。

　もうすでにガバナー公式訪問や地区大会の日程が決まっており、柏南クラブさんの納涼例
会のお誘い等もいただき、続 と々いろいろなイベントが予定されております。
　最近の話題というと、鹿児島のトカラ列島で地震が続いていたりとか、地球温暖化かどうか
わかりませんが異常気象というか、想像を絶するような災害が発生してますので、皆様ご注意
いただきますようお願いいたします。
　７月５日に日本が沈没するとかしないとかいう話があったようなのですが、何もなくてよかっ
たです。８月になれば私の誕生日なので、できれば５６の誕生日を迎えたいと思います。
　この間、北海道に行った時、日本のデマ情報が香港や台湾で充満してて訪日が減っている
ということでした。
　今はＳＮＳ等でデマが拡散してしまうので、どれが正しいのか見極めるのが大変な時代に
なっていますが、皆様もＳＮＳに騙されないように気をつけていただければと思います。
　国際的には一昨日でしたか、インドネシアで火山が爆発して津波が日本に来るんじゃないか
とドキドキでした。この台に乗ってしゃべってるのもドキドキです。
　異常気象の中で、気温が４０度くらいになるかもしれません。うちは整備工場があるのです
が、熱中症が出てしまったので、ウォーターサーバーとタブレットを早急に支給して空調のベス
トみたいのを着てみました。すごい涼しいです。
　最近、自炊にはまっておりまして肉じゃがとか焼き魚とか作ってみました。さばは美味しく焼
けたのですが、肉じゃがは砂糖を入れすぎました。
　こんな会長ですが、１年間、皆様と充実した活動を進めて参りたいと考えております。是非と
も宜しくお願いいたします。

栁田会長会長挨拶

　７月のお誕生日祝いをしたいと思います。
　２日生まれの木村政照会員、７日生まれの志賀会員、１３日生まれの佐藤会
員、１４日生まれの木村隆一会員、２３日生まれの甲斐会員、お誕生日おめで
とうございます。

親睦委員会報告 関根委員長



佐藤会員より
　今日はこういう形で誕生日を祝っていただくのは生まれて初めてです。７２
歳になります。
　長い間、教育と研究を４５年やってきまして、ここに来るのは本当に楽しみ
です。

　実は天皇陛下が１３日までモンゴルに訪
問されていて、今日あたりは水源地と日本人
墓地に行かれる予定です。全部私が行った
ところです。
　ソビエトに抑留された２０００人弱の方が
モンゴルに移され、日本人墓地には１７００
人位いらっしゃいます。遺骨は回収されまし
た。小渕総理大臣だけ行っています。今回、
天皇陛下が慰霊されて、私は大変喜んでい
ます。
　まだ若輩者ですが楽しみにここに来ますので是非、今後ともよろしくお願いします。

木村隆一会員より
　いつも７月にお誕生祝いをしていただく時は会期も変わって、メンバーも
変わって非常にフレッシュな気持ちで祝っていただけて、今日もフレッシュで
す。
　昨年、ここで自分には趣味がないが、新しい趣味を見つけたので１年間続
いたら来年、ここで発表させていただくというお話をさせていただきました。

　趣味と行かないまでも、嗜好として続けていきたいことはコーヒーです。
　実は昨年、糖尿病と診断され、この数値だったらすぐ入院と言われたのですが、いろいろと
ニュースとかテレビを見てて、世界一になったバリスタの方で糖尿病になられた方がいて、コー
ヒーが糖尿病がいいとのことで、私もちょっと身体の為にもコーヒーをいれてみようと思い、ド
リッパーとか時間を測るスケールとか揃え
ました。
　ジャコウネコのフンから取れるコピ・ルア
クというコーヒーをご存知でしょうか。ホテ
ルなんかで飲むと１杯１万円くらいするコー
ヒーだそうです。興味のある方はうちにま
だ残っていますので、いらしてください。う
ちの家内はジャコウネコのフンから取れる
コーヒーは飲みたくないと１杯しか飲んで
いません。
　趣味というところまで行かないのです
が、嗜好としてゆるい気持ちで継続してい
ければと思っています。

甲斐会員より
　ロータリーに入って３ヶ月でお誕生日を祝っていただいて、非常にありがた
いなと思います。
　７月２３日が誕生日で夏休みに入ってすぐなので、小中高と本当に祝っても
らったことがなく、最近は家族も８月生まれが２人いるもので一緒に８月に誕
生日を祝っています。



　フェイスブックで見知らぬ友人から誕生日おめでとうと祝ってもらって返信するのが大変で、
それくらいしか祝ってもらえないので嬉しいなと
思っております。
　フィルムコミッション活動として我孫子市から
補助金をもらいまして街おこしのアニメを作りまし
た。「ごそんし」で検索していただければ天王台商
店街のアニメが出てきます。街を盛り上げる為に
アニメを作りたい方がいらっしゃいましたら格安
で作れますので、ご興味のある方はお声がけくだ
さい。
　今日はありがとうございました。

２９名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率８７．８７％
業務による欠席：木村（政）会員、藤本会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし

出席委員会報告 石原委員長

先日亡くなられた佐藤会員へ
寒郡ガバナーからの感謝状紹介

　今年もあびこカッパまつりを開催するために
準備を進めています。
　８月３０日（土）です。昨年は台風で一部中
止で半分の開催になりましたが、今年は是非
しっかりやっていきたいなと思っております。
　あびこカッパまつりを再開して１８年なので
すが、カッパ音頭を踊る人が少なくなってしま
い、カッパ音頭を知らない人が多くなってしま
いましたが、郷土愛を育む為になんとか今年も
盛り上げていきたいと思いますので、是非ご参
加の程よろしくお願いいたします。

　毎年協賛をお願いしておりまして、ロータリークラブさんからもいただいていますが、各企業
様でご協賛いただければと思います。１口５千円でホームページ、チラシ、当日看板に名前を付
けさせていただきます。３万円と５万円は、ステージのバックに大きく会社のマークを付けさせ
ていただきたいと思います。
　市からも協賛金を４０万いただいていますが、２００万ちょっとかかりますので協賛が非常に
大事になってきます。何卒ご協力お願いいたします。

第１８回あびこカッパまつりのＰＲと協賛のお願い 依田会員



・訃報　柏東ＲＣ　新田辰吉様　７月１日にご逝去。
　通夜、告別式は家族葬
・柏東ＲＣと柏南ＲＣより活動計画書受理。
・柏南ＲＣ４５周年の記念誌受理。
・柏南ＲＣ納涼例会開催のお知らせ
　８月５日（火）麗澤キャンパスにて
・地区大会　１０月１２日（日）再度ご案内させていただきますが、できる限り
多くの皆さま、ご参加の程よろしくお願いいたします。

梶幹事幹事報告

【会長幹事の決意表明】

栁田会長より
　本年度ＲＩのマリオ・デ・カマルゴ会長エレクトが急遽辞退されて、フラン
チェスコ・アレッツォ氏が２０２５ー２６年度国際ロータリー会長として選ばれ
ました。
　テーマは「よいことのために手を取りあおう」でそのまま継承されます。

　これを受けて２７９０地区の時田ガバナーが行動計画を発表されました。
１．より大きなインパクトをもたらす。
２．参加者の基盤を広げる。
３．参加者の積極的なかかわりを促す。
４．適応力を高める。
　各クラブの会長は変化のリーダーに。マイロータリーから行動計画を作成し、実行すること
が始まりとのことです。
　スローガンとして「自分もクラブも成長しよう　地区チームの結束」を発表されています。
　我孫子ロータリークラブとしては６０周年を迎え周年行事として、姉妹クラブである台湾の
豊原ＲＣとハワイのアラモアナＲＣを招待して、交流と絆を深められればと考えています。
　６０周年の企画としてパーティーを開催しますが、まだ未定です。我孫子駅前ロータリーに
桜の木を植樹して、清掃活動等、地域一体となり楽しみながら社会奉仕活動をしていきます。
　活動計画としては、
１.	６０周年事業を通じ姉妹クラブとの交流、絆を深める
２.	子ども教育に役立つ社会奉仕活動の実施
３.	入会５年未満の会員研修の実施
４.	マイロータリーの登録推奨
５.	会員増強
　時田ガバナーやフランチェスコ・アレッツォＲＩ会長は会員増強を強く言っています。
　恐らくガバナー公式訪問の時も、そういった会員増強の為にはどのような活動をすればいい
のかをディスカッションし発表する形になると報告を受けました。
　どうぞよろしくお願いいたします。



梶幹事より
　まだ勝手がわからず非常にバタバタしておりますが、そのうち慣れると思い
ますので、それまで辛抱いただければと思います。
　今年度、円滑に進むよう誠心誠意、幹事として務めさせていただきますの
で宜しくお願いします。

　先ほど会長からありましたが、「よいことのために手を取りあおう」というテーマの元、活動
してまいります。
　栁田会長のリーダーシップの元、私は幹事としては「つなぐ、伝える、支える」という３つの
キーワードで活動していきたいと思います。
　「つなぐ」はクラブ内外のコミュニケーションを円滑に会員同士のつながりを深めていきた
いと思います。
　「伝える」はクラブの方針や活動計画を正確に迅速に伝えて、情報共有に努めたいと思いま
す。
　「支える」は会長をはじめとした会員、クラブの円滑な運営の為に尽力していきたいと思い
ます。
　微力ではございますが、皆さんのご指導をいただきながら精一杯務めて参りたいと思います
ので、どうぞ１年間よろしくお願いします。ありがとうございます。

【委員会活動方針】

　活動方針としまして、国際的な活動は世界組織のロータリーだから経験で
きることだと思います。積極的に関わることでクラブ会員の成長にもつながり
ます。これはロータリークラブでしかできないことだと思います。
　今年度は我孫子ロータリークラブの６０周年になります。創立６０周年記念
式典の開催に向けて、姉妹クラブであるハワイのアラモアナＲＣと台湾の豊原

ＲＣを日本にご招待し新たな関係を築いていきたいと思います。コロナ禍もあり３クラブが顔
を合わせるのは１０年振りになります。
　姉妹クラブの会員達が深く関わることで新たな国際交流が始まるよう取り組みたいと思い
ます。
　米山奨学生に関しても積極的に世話クラブに登録し、奨学生の出身国と日本との橋渡しに
なってもらえるようにフォローしていきたいと思います。
　国際奉仕活動は我孫子クラブ主体では活動していませんが、２７９０地区国際奉仕委員会
と連携して「つなぐ２７９０」の取り組みに参加し活動していきます。
　国際奉仕はハードルが高いと考えていましたが、我孫子クラブも取り組めるよう知識を得
て、何年かを目標にしていきたいと思います。
　活動計画として
１.	６０周年記念式典に姉妹クラブのアラモアナＲＣ、豊原ＲＣを招待
２.	米山奨学生の支援
３.	国際奉仕活動の取り組みの計画
　以上です。よろしくお願いします。

国際奉仕委員会 荒井委員長



　これで７月第１例会を終了とさせていただきます。ありがとうございました。点鐘します。
日暮会長閉会の点鐘

　プログラム委員会の活動方針として、会員が出席したくなるような魅力あふ
れる例会を企画するために会長や幹事と連携し、会員の協力を得ながら例会
プログラムを編成します。
　我孫子ロータリークラブ６０周年となる記念すべき年となりますので、会員
一同一丸となって取り組めるように情報共有の場となるような例会をします。

　活動計画としては、
・魅力のある外部卓話の開催
・会員の親睦が深まるような例会の実施
・６０周年記念式典の情報共有の場としての例会の実施。
　今日からさっそく皆さんに卓話のご依頼をしますが、少しでも会員が出席しやすくなるような
例会を企画してまいりますので、よろしくお願いします。

　活動方針としては、ロータリーの目的の社会奉仕の為の学びは、例会をは
じめとする活動に参加することから始まります。
　ロータリーの基本理念である、友好、協調、信頼、思いやりを会員共に育ん
でまいりましょう。
　各会員と連携し出席率向上を目指します。

　活動計画
１.	例会の出席を促す
２.	欠席の多い会員に声がけをする
３.	出席できない会員にオンライン参加を薦める
４.	欠席の場合は必ず事務局に連絡をするように促す
５.	近隣クラブへのメークアップを推進する
６.	社会奉仕活動や親睦事業、研修会への参加を呼びかける
　私自身も業種柄、音楽馬鹿という世間知らずの所があったのですが、この会に出ることに
よって他業種のいろいろなお話を伺って大変学びになりました。情報交換になります。
　ちなみに栁田会長、肉じゃがはめんつゆと、みりんをちょっと入れると美味しくなります。
　皆さんご存知だったでしょうか。昔は、参加できなかった時は必ずメークアップをする決まり
だったようです。今はそれはなかなか難しいと思いますが、なるべく出席をなさってくださるよ
うにお願い申し上げます。

プログラム委員会

出席委員会

上村英生委員長

石原委員長



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
栁田会長 １年間	宜しくお願いします。 2,０００円　
梶幹事 一年間よろしくお願いします。 2,０００円　
石原会員 新年度	宜しくお願いします。 1,０００円　

上村（英）会員 一年間お願いします。 1,０００円　
甲斐会員 誕生日祝い、ありがとうございました。 1,０００円　

木村（隆）会員 誕生日	お祝い有難うございます。 1,０００円　
小池会員 栁田会長、梶幹事、一年間よろしくお願いします。 1,０００円　
佐藤会員 新役員の方 ご々苦労様です。今後ともよろしくお願いします。 1,０００円　
瀧日会員 新会長、幹事、各委員の活動を期待します。 1,０００円　
谷川会員 一年間よろしくお願いいたします。 1,０００円　
寺井会員 皆さん１年間	宜しくお願い致します。 1,０００円　
野田会員 栁田会長	一年間がんばって下さい。 1,０００円　
日暮会員 栁田会長	梶幹事	１年間がんばって下さい。 1,０００円　
村越会員 栁田会長、梶幹事、一年間よろしくお願いします。 1,０００円　

山本会員 皆さま	お誕生日おめでとうございます。１年間よろしくお願い
致します。 1,０００円　

米田会員 お誕生日の皆様おめでとうございます。一年間楽しく行きま
しょう。 1,０００円　

依田会員 これから一年間	宜しくお願いします。あびこカッパまつりもよろ
しくお願いします。 1,０００円　

当 日 計 19,０００円　
今期累計 19,０００円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「延命寺」千葉県我孫子市布佐2318番地
文禄2年（1593年）に創建された真言宗のお寺です。大和国の法隆寺から虚空蔵菩薩を迎えて創建されまし
た。眠病治療の御利益あらたかで人々の信仰も篤かったと伝えられています。我孫子、柏、取手にまたがる
「 新四国相馬霊場八十八箇所」の第二十四番札所です。


